

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

Вчера спектаклем «Золотая карета» Л. Леонова, удостоенным Государственной премии РСФСР, в помещении театра оперы и балета открыл свои гастроли в Воронеже Куйбышевский академический театр драмы имени М. Горького. В течение июня наши гости покажут двенадцать сценических работ. Их спектакли будут идти и на сцене академического театра драмы имени А. В. Кольцова.

Вчера же в Липецке опера «Аида» Д. Верди показал Воронежский театр оперы и балета. В июле он начнет гастроли в Киеве.

Большой части удостоился коллектив академического театра драмы имени А. В. Кольцова. Его гастроли проходят в Ленинграде. Знаменательно, что первым в городе Ленина воронежцы показали спектакль «Третья, патетическая» Н. Погодина. В роли Владимира Ильича Ленина выступил народный артист РСФСР Вадим Соколов.

После Ленинграда театр драмы имени А. В. Кольцова продолжит свои гастроли в Петрозаводске.

Г. СИНЕГОРСКИЙ.